
 

NOTĂ  INFORMATIVĂ 

 

la proiectul hotărîrii Guvernului pentru aprobarea Avizului asupra proiectului de 

lege privind modificarea şi completarea unor acte legislative  

 

Proiectul  hotărîrii Guvernului pentru aprobarea Avizului asupra proiectului 

de lege privind modificarea şi completarea unor acte legislative la iniţiativa 

legislativă a unui  grup de deputaţi din Parlament (nr. 61 din 13.02.2014), a fost 

elaborat de Ministerul Tehnologiei Informaţiei şi Comunicaţiilor. 

Deşi conceptual proiectul de lege corespunde condiţiilor actuale de dezvoltare 

a economiei naţionale şi de  reglementare prin licenţiere a serviciilor prestate pe 

piaţă, amendamentele propuse de către autori la Legea poştei nr. 463-XIII din 18 

mai 1995 nu se încorporează în prevederile legii vizate. Suplimentar, Convenţia 

poştală universală, la care Republica Moldova este parte, nu prevede definirea şi 

reglementarea bagajelor neînsoţite drept trimiteri poştale internaţionale. Astfel, 

activitatea de tipul păstrării, colectării şi transportării trimiterilor poştale 

internaţionale (inclusiv a bagajului neînsoţit) nu poate fi reglementată prin 

licenţierea genului de activitate poştală. 

Totodată, se consideră că problema abordată în proiectul de lege poate fi 

soluţionată prin stabilirea  în proiectul Codului transporturilor rutiere a condiţiilor 

de licenţiere şi listei documentelor necesare pentru a obţine licenţă pentru serviciile 

de transportare auto a coletelor internaţionale (inclusiv a bagajului neînsoţit), 

precum şi temeiurilor suplimentare de suspendare şi retragere a licenţei . Proiectul 

Codului transporturilor rutiere actualmente se află în Parlament, votat în prima 

lectură la 26 septembrie 2013.  

Întru coordonarea proiectului cu principiile de bază ale licenţierii, termenul de 

valabilitate a licenţei urmează a fi stabilit pentru cinci ani, analogic cu termenul 

prevăzut pentru activitatea în domeniul  transportului auto de călători în folosul 

public. 

 Proiectul de lege a fost coordonat cu ministerele de resort. 
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